02

# 微卷首

# 当春乃发"疯"

□王迁

人一到春天就喜欢找点事情干,对于上一个冬天的很多想法,苦于寒冬冰雪未化不能放肆实践,总 要等到这个时间,也就是惊蛰春分前后,才兼具天气、身体与心理上的三重可行性。于是年度性的肆无 忌惮的春季折腾计划趁着半暖不暖的阳光正式起航。

首先,人总是喜新厌旧的。蜕掉冬日的深色肥厚"外壳"后,打开衣橱,发现三百多天前的上个发 芽季节, 那扮相, 啧啧啧! 早已不能满足此时此刻阳光下的撒欢气氛。看来, "新"装定是要尽早披上 的。这个尽早,对于一些不断在品位到新品过度的时令女性来说,就是马上,就是不假思索的现在!想 到了立刻办,看看吧,挎着购物袋的红男绿女们已经在新装绽放春季海洋中狩猎,一个个目光犀利、行 动果断

其次,作为一年中告别过去的换装第一季,春装就是要有一定的颠覆效果。平地一声响,衣不惊人 死不休。淡黄、亮绿、浅紫,这些时令颜色换将上来,一个个披挂上阵争奇斗艳。趁机呢脑袋上要换个 新发型, 梳理梳理"头绪", 展现一下个性。用周立波的话讲呢, 就是做人要有腔调。还有, 指间、腕 上也不能落了俗套, 自己的那些宝贝也要换上, 哪怕别人不疼, 自己也得稀罕自己, 要把自己当腕儿!

没错,现在干这些事,就是正当时。春天再不发疯,一年可就稀里糊涂过去了。盼了好几个月,穿 越过冬天雾气弥漫的烟霞和风雪的央击,好歹天气又暖和起来了。地球又转到同样的位置,就是这个春 分的奇妙位置,是白天黑夜一样长,爱做梦与爱做白日梦的人一样多的季节。这个季节,一切以一个 "新"字为主。新衣、新鞋、新首饰,当然,最重要的是心情。带着一年来生而又死、死而又生的变 化,万物复苏间,你我也变换着心情

赶快盘算好要做的事情吧,人生苦短,每天都有它独特的价值。人生最精彩的故事便是每天都是新 故事。突破过去,改变自己,当我们一觉醒来,发现镜中人物已然向终点迈进一步。但让人感觉得到无 尽激情的是,他的眼中,分明还有对一切未知事物的强烈好奇心;在他的眼中,饱含着对明天的无限期 待以及牢牢把握自己命运新方向的勇气。



## 微声态>>



# @齐鲁晚报都市消费

山东,济南 v 己美注

五花八门各色消费 物语、败家宣言、生活 感悟持续搜罗中......

#### @情感春天树:

你像一片轻柔的云在我 眼前飘来飘去, 你清丽秀雅 的脸上荡漾着春天般美丽的 笑容。在你那双又大又亮的 眼睛里, 我总能捕捉到你的 宁静, 你的热烈, 你的聪 颖, 你的敏感。

#### @舞夜朝阳:

春天渐入佳境, 街面儿 上的短裙渐渐多了起来、积 攒了一个冬天的对美好的期 待,却被无数背影亭亭玉立 正面惊天动地打击得稀碎。 充满幻想的男同胞们把持住 哦~赏花不妨等到四月天, 乱花渐欲迷人眼。

#### @黑胡椒mm:

发表了博文《春天购物 季, 香水必败! ----Girls, 春天终于姗姗来迟! 在温暖 的春季, 你最想要做的事情 是什么呢?答案自然是: shopping都说女人的心情,三 分天注定,七分靠血拼!说 得太对了一春天。

#### @阿楠-Astoria:

即使今天寒风呼呼, 还 是没能阻挡我和小玉@ bethanv由鱼的购物热情, 春 天神马的总得来几件嫩嫩的 薄荷色嘛-, 踏青啦钓鱼啦神 马的都是很好的outdoor activities嘛, 果然是随便不出 门,一趟必败一个月生活费, Shopping神马的hold不住呀!

#### @找不到名字用了:

每年春天都是我最感性 的时候,想起很多人很多事... 只能感谢我的人生遇到了你 们才会如此充实。#梦想还 要继续#我会继续努力...跟你 打赌的事, 我会静心三个月 来拼命完成...然后我们好好去 shopping,去旅游。去完成那 些我们一起制定的"疯狂"

(以上言论来源于网络,不代表本刊观点)



# **表** 手机数码篇

"双核"、"四核",再到"八核",智能手机的功能在经纪电流,而在拉展功能上的进步也进 步去会了卡片机的市场空间;都是散码单反的体积有进一步维小的绝势。让单反的门槛越来越 低;SD技术的兴经位让人们不满足二维平面影像,SD新型相机已然同性。

①三星Gelaxy 84:"智慧异孝"、"是洋船拉"、"入社处理器"、"有卢凯片构被功益"、"条中条 抽煎粉盐",前一上市让它毫点云集。它还可以在4秒内完成100乘逐轴,并且最后可以将它们会 并成一张此及最好的照片。

②性能EC8-b:私身尺寸为116.84×91.44×68.88毫泰, 重量板为871克, 巴鞍达到无及相机 水平,证实了APS-C单及相机的体积还可以进一步输小。

⑤Lynx A 30相解1:外形者起来更像是一合干板电脑,著最640×450像者的光学镜头,配套14英 中的LCD具示屏和一个BD传播器,有场景建模、目标建模和动态链线三种构造模式,通过右侧的接 **作种和几个技能,此可以船轮的权用作并注单出三维模型。** 



科技的日新月异、让创新、跨界、融合成为家电数码领域的大势所施、实用的家电日益美 电脑和手机数码产品的界限越来越模糊,融合的趋势越来越明显。

□飛开學

**a** 

### 家电篇

肉来以实用为导向的家 用电器.随着科技的运步位 越发对南。忽亨边摆、LED、 9D. 已然成为电视发展的注 麻.4K經濟清、智能發釋化、 OLED才是当下王遵。空間

除了专注节能以外,在外是设计上位继来继起票,继来继有艺

①飞위解海安玻璃电极(Philips DesignLine LED HDTV):金 体像一块玻璃,拉风的渐变设计,上年都会是电视屏幕,下年都 分的电视支票渐渐拉下更庆逢明,恰似年基宏中。到计今年夏 天上市,有48年88两种尺寸。

②柳尔密博: 这故无意意做权权,是风极关于却可除于 醋,玛姆各族的酒杯造型,拉菲丘的色彩,坚 华式出版口,看起来更像是有收藏价值的

艺术基。 ②施信苹果装A8:不包有器

动的空气净化功益,最终 等处代11.8厘米,克分波 华了超算应利时代"没有 业等,只有业等"的市场意 ¢.



#### 电脑篇

Windows 8系统为电航行业带来创新之学。 变形本、笔记本平板二合一、平板一体机二合一、大行英道。 遗传诗记下,它们看起来是一 教養還罕板电験的样子,但是還过內置滑出式 養金,或者一个全尺寸養金的底座,就能够 变身成一款笔记木或一体机。

①华硕平板一体机Transformer AIO: 北 是平板只是一体机,当平板与底座逐携后。 合迅速更身及为Windows B电脑,将于4月初

②臺灣ICONIA WSTO: 他可以提供三种使 用模式任益初换,不仅可以单独使用平板,以 手指颇拉屏幕,还可以连接专属性益,如同笔记 本电脑按键操作,同时可以施

> 推基基. ●联想IDEAPAD YOGA 13: 水之为是"盐壶"的变形本 毫不为处,可以实现860度 的屏幕旋转,带来了多种不 网络使用模式: 笔记本模式

